

# Кто колдует над «Библионочью»

**«Я горжусь своей профессией!» – говорит заведующая методико-библиографическим отделом ЦБ им. Л. Толстого Ирина Алексеевна МАЗНЕВА.**

– Думаю, что это судьба, – продолжает она. – С детства, лет с пяти, я неразлучна с книгой. Среди библиотекарей нет случайных людей. Мы все беззаветно любим своё дело.

Ирина Алексеевна – обладатель почётных грамот и благодарственных писем от главы города, лауреат премии «Культурное наследие». Её не видно в читальном зале – загружена методической работой в своём кабинете. Но если речь идёт о «Библиосумерках», «Библионочи», она – генератор идей. Так что совсем скоро на очередной «Библионочи», посвящённой Году российского кино, посетителей снова ожидает масса интересных сюрпризов.

Основная работа Ирины Алексеевны заключается в том, чтобы повышать квалификацию коллег. Тактично она помогает новеньким влиться в строй.

– У нас хороший, дружный коллектив, – рассказывает наша героиня. – В следующем году



будет двадцать лет, как я работаю в библиотеке им. Л. Толстого. А до этого прошла все этапы – от абонементного отдела до методического.

Когда в семидесятых годах в Куйбышеве открылся институт культуры, была безмерно рада, так как уже в старших классах определилась, что буду поступать на библиотечное отделение.

Обывателю кажется, что работать библиотекарем просто: выдал книгу, принял назад. Но это не так. У нас ведётся большая работа: готовятся различные мероприятия, тематические встречи, оформляются выставки, организовываются площадки для знакомства с новыми поэтами, писателями.

Мне нравится, что каждая из библиотек нашей городской системы имеет своё направление. В каждой

витает свой дух, настроение. Рада, что библиотека им. В. Куйбышева стала настоящим островком надежды для членов ВОИ и ВОС. Пенсионеры с удовольствием ходят туда на мероприятия, и каждый раз для них готовится что-то новенькое. Приятно видеть здесь и школьников, студентов. Неправда, что компьютерный мир для них превыше всего. Они готовы к диалогу и вступают в него. Пылively, любознательны.

Не так давно у нас запущен проект «ЛитРес» – электронная библиотека. В библиотеке, что ближе к вам по месту проживания, можно получить логин и пароль, зарегистрировать и на сайте «ЛитРес» и дома читать книги.

Мы идём в ногу со временем и стараемся соответствовать всем новым требованиям. Рады, что в нашем читальном зале появился большой жидкокристаллический телевизор, который позволит на широком экране демонстрировать видеоролики, клипы, документальные фильмы. Хороший подарок системе в Год кино.

Профессия библиотекаря удивительная, интересная. Хочу посоветовать выпускникам школ, кто искренне любит книгу, литературу, подумать, взвесить и, быть может, тоже выбрать её. Мы ждём молодёжь в наши ряды!